Je kunt dit spel met een team of 2
leerlingen spelen.

leder team plaatst de eilanden op de
kaart en houdt het geheim.

Om de beurt mag een team een
cooOrdinaat zeggen, maar ieder team
moet hiervoor eerst een som oplossen
van de tegenpartij. Als de som goed is
mag men het codrdinaat doorgeven.
Wie heeft het eerst alle eilanden
gevonden.

Er zitten sommen toegevoegd, maar
men kan natuurlijk ook gebruik maken
van andere rekenkaartjes bij
rekenlessen elders op de site.
(tafelkaartjes, mixkaarten etc.)
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9 x 5=45
3x4=12
4 x 5=20
3x 7=21
6 X 6=36
7 X 8=56
9 x2=18
7 X 7=49
3 x 8=24
4 x 9=36
7 X 4=28
3 x3=9
7 X 6=42
7 X 9=63
4 x 4=16
10x6=60
9x9=81
2x5=10

25+3=28

34+8=42
15+15=30
41+32=73
52+30=82
65+24=89
75+15=90

85+7=92
19+19=38
20+20=40
24+19=43
24+25=49
46+19=65
40+33=73
32+64=96
55+44=99
19+27=46
12+44=56

35-4=31
29-12=17
34-19=15
30-15=15
100-80=20
87-42=35
49-20=29
90-45=45
81-7=74
75-35=20
68-41=27
12-44=32
45-15=30
89-31=58
65-14=51
73-40=33
85-15=70
90-70=20

81:9=9
25:5=5
21:3=7
30:10=3
45:9=5
72:8=9
36:6=6
20:4=5
28:7=4
42:6=7
90:9=10
15:3=5
48:6=8
30:5=6
30:2=15
40:2=20
99:3=33
100:2=50

nakijkvel
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8 x 5=40
8 x 4=32
6 X 5=30
4 x (=28
8 X 8=64
7 X 8=56
5x 7=35
3 X 9=27
9 x 9=81
7 X 4=28
5x3=15
4 x 5=20
9 x 3=27
3 x3=9
5x8=40
7x8=56
7X7=49
10x9=90

45+13=58
35+18=53
25+25=50
52+32=84
36+41=77
65+24=89
75+9=84
90+7=97
17+19=36
21+30=51
54+29=83
12+26=38
48+39=87
30+13=43
51+14=65
50+50=100
11+89=100
24+24=48

69-4=65
34-12=22
55-15=40
100-50=50
87-22=65
47-20=27
90-25=65
91-7=84
75-25=50
48-23=25
82-44=38
69-24=45
55-10=45
49-11=38
75-14=61
88-22=66
57-34=23
79-19=60

64:8=8
36:4=9
81:9=9
90:10=9
27:9=3
100:10=10
35:5=7
16:8=2
54:9=6
48:8=6
16:4=4
32:8=4
27:3=9
25:5=5
40:2=20
18:2=9
100:5=20
66:3=22

nakijkvel
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